

距离2012年春晚还有两个月，此前有消息称，春晚将简化审查制度，经过几天的耐心蹲守，记者终于在中央电视台门外等到了春晚主角们的真身，被“简化”了的龙年央视春晚语言类审查就此开始。19日下午，小品演员巩汉林、潘长江等，相声演员刘颖、张浩楠、周炜等纷纷现身央视门外。



冯巩：“牛哥，既然你攀上了洋搭档，那我也不跟你玩了。”



赵本山的洋弟子范伟、小沈阳(中)

央视春晚语言类节目首次审查

巩汉林潘长江12年后再次合作 牛群搭档赵本山洋徒弟说相声 笑星受“审”，还是这几张老脸



巩汉林潘长江：“我们又回来了！”



这一对老搭档也回来了。

聚焦

帽子口罩齐上阵 巩汉林潘长江低调现身

记者探知春晚语言类节目第一次审查从19日正式开始。

当天中午，记者便来到央视门外守候。下午1点，曾在2010年CCTV相声大赛上拿下一等奖的青年相声演员刘颖、张浩楠率先“亮相”，引起了记者的注意。

大约下午3点，潘长江的出现证实了记者的猜测。只见他一身休闲打扮从一辆黑色凯迪拉克SRX中走了下来，头上的帽子压得很低，显然并不想引起任何人的注意。10分钟之后，另一位春晚大熟脸巩汉林也来了。和潘长江相比，巩汉林显得更加“低调”，除了压低帽子外，他还戴了一副口罩以“掩人耳目”，若不是其爱车——一辆红色奔驰C200以及他消瘦的身材颇有特点，几乎难以辨认。当发现记者正在拍摄后，巩汉林明显加快脚步，直接冲进了央视。

12年后再次联手 柳劲冲春晚

前几天，巩汉林透露，自己将搭档潘长江力冲龙年春晚。而此番二人一前一后的现身，证实那番话绝非空谈。上一次巩汉林与潘长江在央视春晚合作，已经是12年前的“陈年往事”。

2000年央视春晚，巩汉林、潘长江、王思懿联袂演出了小品《同桌的她》。此后，巩汉林和潘长江再未有春晚同台合作机会，潘长江更是仅参加了2001、2005、2006年3届春晚，并无出彩节目。2011年，巩汉林也没有参加春晚。据记者了解，巩、潘两位东北籍演员相识多年，私交极好。2012年春晚打算再度联手，就是遇到了一个非常适合他们两人的本子，据说目前小品内容还是围绕二男一女的感情纠葛展开。

网友证实

曹云金初次“参审”

当天下午6点左右，天色已经完全黑了，一个疑似相声演员曹云金的人走了过来。

难道他也是来参加春晚审查的？正在记者犯嘀咕的时候，对方已经进入大门，径直走向了春晚演播厅方向。

不久，记者在网站搜索时，发现一位网友在当晚6点27分发帖称“大金子时隔一年我又见到你了”，并附上了一张与曹云金的合影图片，图片背景上则分明挂着CCTV的LOGO，正是在央视内部拍的。

“中央电视台归来，看了6个春晚预备节目，都是语言类的，发现还是现场最有意思。看到了郭冬临、曹云金、潘长江、巩汉林等。”网名为“麦兜凡”的另一位网友在当晚10点30分的帖子中也证实，那位一晃而过的，正是郭德纲弟子、前德云社红人曹云金。



记者随即了解到，由于当天央视其余演播厅均无节目录制，这次春晚节目审查又秘密举行，能在春晚演播厅当观众的只有武警和央视内部人员。

如果通过审查，曹云金将成为继何云伟、李菁后，第三位登上央视春晚舞台的前德云社成员。

风声

牛群再拾相声 有望搭档本山洋徒弟

记者打听到，此次彩排结束后，语言类节目将根据“意见”修改、排练，圣诞节前后终审，11月下旬起，舞美进入一号大厅彩排，而晚会LED背景画面、视频录像也在紧张制作、审查过程中。

此外，记者还看到了小品演员魏积安、郭冬临离去的身影。网友“麦兜凡”透露有“6个春晚预备节目”，相声方面，刘颖自然会和搭档张浩楠一起表演，曹云金和周炜则分别领衔另外两个节目；小品节目中，巩汉林确定联手潘长江，郭冬临则很有可能与老搭档魏积安合作。

记者不久前听到“风声”，另一位春晚大熟脸——牛群可能会在龙年春晚回归，并表演他多年没说的相声。

自1999年牛群与冯巩合说了相声《瞧这俩爹》之后，牛群偶然在春晚露脸，参演的也都是小品。而且从2007年至今，他已经连续缺席春晚。

记者虽然并没有等到牛群，但从春晚剧组内部获悉，牛群的确在准备一个相声节目，他的搭档则很有可能是赵本山的洋徒弟——乌克兰人波比·肯。

姜昆冯巩等大腕亮相 赵本山团队昨日抵京

昨天下午，春晚语言类节目第一次审查继续进行。姜昆、冯巩、蔡明、郭达等春晚大腕也现身审查现场，负责龙年春晚语言类节目的央视编导汤浩也发微博用“考试”比喻此次联排录影：“今天考试，好不好都紧张。”

按照往年规律，赵本山不会参加第一次审查。其御用编剧尹琪也表示，该小品目前还在构思中，不可能拿出来演，在整体彩排前有望亮相。不过，赵本山团队昨天已经抵京，进驻影视之家。尽管赵本山本人是否回来尚未可知，但可以肯定，他已经逐渐把精力投入到了春晚小品创作上来。

本报综合报道

尼彩手机改变生活

型动电话 尼彩杯·征文大赛



活动背景

“在今天，钱包可以丢，但丢了手机，你的生活就好像真的被改变了。”一位大学教授这样风趣地说。而这一点，大概许多人都感同身受。手机这个小巧、移动、随身的通讯工具，已经对社会的传播方式和人们的生活都产生了巨大的影响。

“城头变幻大王旗”，从1987年广东正式开通蜂窝式移动通信业务至今，1995年之前，摩托罗拉借助在中国寻呼机市场的影响力在中国市场独领风骚，而在1996年至2000年之间，手机市场一直是摩托罗拉、爱立信、诺基亚三个国外品牌在竞争，但是从2001年开始，以波导、厦新、TCL为代表的国产手机开始发力，据市场销售监测，截至到2003年5月底，国产手机的市场销量已经占据50%。然而，国内手机厂商面临的形势却很严峻，产品质量、产业规模和生产技术实力已经很现实地成为摆在国产手机面前最大的难题。以至于经过11年的发展，到今天国产手机市场占有率也只是51.3%。

但是从今年4月至今，国产尼彩手机开始发力，在短短半年多的时间内风靡全国，建立的工厂店超过1000家，尼彩手机也以其高性价比赢得了消费者的信赖，为此，尼彩公司特举办征文比赛，让大家分享在使用手机，特别是在使用国产手机过程中遇到的酸甜苦辣。

活动内容

- 一、活动名称：**“手机改变生活·尼彩杯”征文比赛
- 二、主办单位：**手机改变生活征文组委会、尼彩科技集团河南分公司
- 三、活动宗旨：**让消费者关注国产手机，给大家一个互相倾诉使用手机过程的平台。
- 四、征文要求：**
 - 1、文章体裁不限，必须为自我原创作品，不得抄袭、套改。
 - 2、文章要求注明姓名，字数要求800—1500字之间，并附电子文档。
 - 3、要求稿件以电子文档的格式发到组委会，并在稿件后留下联系电话。
- 五、活动方式：**

活动组织——活动分四组：

少年组（13—19岁）、青少年组（18岁—40岁）、中年组（41—65岁）、老年组66岁以后。
- 六、奖品设置：**

所有入选作品，将在郑州晚报、大河报刊发。届时，所有被刊发作品者，将获得价值399元尼彩手机一部；所有参与者将获得100元尼彩购机代金券一张；同时，每季度还将评出一、二、三等奖。

一等奖1名 颁发相应获奖证书及999元尼彩手机一部

二等奖2名 颁发相应获奖证书及599元尼彩宽屏手机一部

三等奖3名 颁发相应获奖证书及399元尼彩商务机一部
- 七、其他未尽事宜，另行通知。**

投稿地址

地址：郑州市东大街94号尼彩手机工厂店郑州总店
投稿邮箱：fanwudi2005@126.com